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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنيامن يگديسر زين 97 هدام3 دنب ءارآ صوصخ رد نايدوم تياکش هب يتسياب يم فلاتخا لح ياهتئيه

21034/4221/4/30:هرامش
03/05/1377 :خيرات
:تسويپ

3 دنب عوضوم يسرباسح ياه تأيه هک يدراوم رد يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه يضعب ،دوش يم هدهاشم هک يروط هب
نيا فرص هب ،دنا هدومن د�أت ار نايدؤم رتافد ندوب يگديسر لباق ريغ ايو دودرم ًلابق ميقتسم ياه تايلام نوناق 97 هدام
دانسا باسحو رتافد يرادهاگنو ريرحتو ميظنت هوحن همان نيئآ 21 هدام 3 هرصبت ريخا تمسق مکح هب هجوت نودبو هيد�أت
عوضوم نيا هب يگديسر زا غرافار دوخ ،هتسنادن لوبق لباق ار سارلا يلع صيخشت هب تبسن روکذم نايدؤم ضارتعا ،کرادمو
،درادن دوجو يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه يارب يرصحو ديق نينچ هدش داي نوناق رد هجو چيه هب هکنآ لاح ،درادنپ يم
تلزنم زين و يقوقحو يلام تاعلاطاو مولع ثيح زا لوصولا يلعو هدوب يسرداد عجارم هلزنم هب تقيقح رد اه تأيه نيا هکلب
تياکش هنوگره هب عجار دنفلکم هجيتن ردو دنراد رارق نآ يبنج ياهدحاو و صيخشت عجارم زا رتلااب يحطس رد يرادا
رما رد هابتشاو روصق اي فلخت عوقو ياعدا هلمج زا ،طبريذ تايلام صيخشت نارومأم دروم بسح ايو نايدؤم ضارتعاو
دانساو باسحو رتافد يرادهاگنو ريرحتو ميظنت هوحن همان نيئآ 20 هدام 2 هرصبت مکح هب يهجوت يب ايو يتايلام يسرباسح
.دوشن عياض تلود ايو يدؤم زا يقح نيرتمک هک يروط هب دنيامن رظن راهظاو يگديسر تاررقم ربارب هتفگ شيپ کرادمو
لح ياه تأيه ءاضعا کياکي هب ،دشاب يم زين يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه د�أت دروم هک لااب بتارم تسا يضتقم
.ددرگ غلابا اه ناتسرهش يئارادو يداصتقا روما تاراداو نارهت يتايلام لک تارادا رد رقتسم يتايلام فلاتخا

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابيم يتايلام همانراهظا ميلست هب فلکم هک نوناق نيا عوضوم يقيقح صاخشا تايلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

1377/05/03 :دنس خیرات
30/4/4221/21034 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يتايلام يسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد يداشرا لمعلاروتسد
ينامتخاس ياهتکرش هب يگديسر
تياعرو يعقاو ياه هنيزه لوبقو
رثکادح تشگربو يتايلام تلادع
سارلا يلع بيرض اب
دراوم يگديسر هب حلاص تايه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*
سارلا يلع تايلام
يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت يتايلام ياه هدنورپ هب
يسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشيمن رتافد در بجوم 72
رد يتادراو ياهلااک هبساحم هوحن
سارلا يلع نامز
لباق ريغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب يگديسر
اضعا و صيخشت نارومام فياظو
فلاتخا لح تئيه ء
اهامنيس دمآرد هبساحم*
ميلست اي بيوصت مدع*
يلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش يمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح يرادهگن متسيس
ناراکناميپ تايلام هبساحم*
تايلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنيس
تايلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنيس نابحاص
يتايلام بيرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4221/21034 :همانشخب

30/4/4221/21034 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/1129 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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